Metog rpynnupoBKku ¢ 4obaBrieHneM (UKTUBHbLIX (BUPTyasbHbiX) ciaraemboix 4718 CYMM KBAAPATOB - -

3)(**)Hdokaxute, 4TO MPOU3BEAEHNE CYyMMbl 8-u KBaapaToB Ha CyMMy 8-u KBagpaTtoB €CTb CHOBa DZ + dz —_ 2 ( az + bZ)
cymMma 8-u KBagpartos, T.e. . :

(a2 + bN2 + cN"2 + dN2 + eN2 + uN2 + N2 + SN2 )(XN2 + yN2 + zM2 + ph2 + KN2 + N2 +
—
n~"2 + mh2 ) = (2_1)7N2 + (2_2)72 + (?2_3)"2 + (?_4)"2 + (?_5)"2 + (?_.6)"2 + (?_7)"2 +

/(7?o_ﬂ8c),</;iKa; KBaApaTbl KOHCTPYMPOBAaTh C 1OMOLLbIO POPMYJI ggg,gfgzggiSS

(a+b+c+d+e+f+g+h)n2=...

Bugos ATomMoB Ha
cBeTe (B Tabnuue)
120 oTKpbINK

lNpumeyaHne 1:

s 16-u KBaapaTtoB HEBEPHO.

lpumeyaHune 2:

Qopmysibl n3 3agaun 10 MOXHO [oKasatb Jierde, 4em C [1OMOLbIO rpyrrnupoBKU - C [TOMOLYbIO
rnrnepKoMmIEKCHbIX ymnces. Crydan 2-X KBagpaTtoB - KOMIM/IEKCHbIE YMUC/la, 4-X - KBATEPHUOHbI, 8-u -
OKTaBhbl.

lMpumeyaHune 3:

TeopeMa 0 HEBO3MOXXHOCTH 16-u: TeopeMa ®pobeHunyca

(aiiadtadtaliadfaladiad)- (02402 1b 202 402 402 £ B2£08) =

(0151 — Qgby — azbs — ashy — asbs — aghg — azby — a8b8)2+

(0-251 + aiby + agby — azby + aghs — asbg — agby + a-7b8)2+

(a.3b1 — agby + a1bs + asby + azbs + agbg — asb; — aﬁb8)2+
(a4b1 + azby — axb; + a1by + agbs — azbg + aghy — a5b3)2+
(
(
(
(

asby — agby — arbz — agby + aibs + azbs + azbr + G4b3)2+
aghy + asby — agbs + azby — asbs + a1bg — asbr + a3b3)2+
arby + agby + asbs — agby — azbs + asbg + a1by — a2b3)2+
agby — azby 4 agbs + asby — asbs — azbs + asbr 4 a4 b8)2



